



## 關懷與代禱

- 請為下列事項代禱、感恩：(1)身體軟弱的弟兄姊妹：a. 劉沛羸提升免疫能力；b. 求神醫治保守本玉身體健康。(2)為林政良(父)，耀宏更深經歷神。(3) 求主賜福每一個家庭，尊基督為一家之主，彼此相愛扶持。(4)求主感動沛翎老師因參與課輔事工，體驗福音大能，願與我們一同參與教會敬拜。(5) 詩歌及樂器敬拜讚美團和各項樂器的學習持續訓練成長，熱心服事，提升生命，更榮神益人禱告。
- 感謝基甸會豐原支會吳弟兄及張弟兄，來關心眉山教會並分享信息，求主賜福他的服事、家人和事業。
- 奉主耶穌基督的名宣告：眉山教會的每個家庭都要尊主為大，成為基督化家庭。每個孩子要被聖靈充滿，生命更新。見證福音感動父母也信從主耶穌接受救恩，擁有永恆的盼望和永遠的福樂。
- 奉主耶穌基督的名宣告：(1)上帝要賜給台灣百姓渴慕敬拜真神的心，接受福音，讓真理進入心中(2)台灣教會屬神的兒女，心要甦醒，渴慕傳揚福音，熱心引人歸主(3)上帝要在七大領域(教會、政治、家庭、教育、媒體、商業、藝術/娛樂)轉化台灣，使這塊土地和人民都敬畏上帝歸向真神，尊主耶穌基督為大。

### 2016. 11. 27. ~ 2016. 12. 3 教會經費收支概況

上週結餘：\$6,704 元

收入：主日奉獻\$5911 元

本週收入合計\$5911 元

支出：(12月3日止) 交通費、郵電費

本週支出合計\$2605 元

本週餘絀：\$8,010 元

「省一杯咖啡救一個靈魂專案」每週徵信—眉山教會 2016 年目標 120 萬元

○達成金額：\$199,282 元

○目標差額：\$1,000,718 元

(選刊自 2016 年 12 月 04 日 <http://traditional-odb.org/2016/12/04>)

## 題目；寶藏

讀經：詩篇一一九篇 161-168 節

金句：我喜愛祢的話，好像人得了許多擄物。-詩篇一一九篇 162 節

在 1932 年，墨西哥考古學家艾方索·卡索 (Alfonso Caso) 在該國瓦哈卡州的阿爾班山上，發現了七號墳墓。他在那裡找到了四百多件文物，包括上百件在西班牙統治前的珠寶，他將之稱為「阿爾班山寶藏」，這是墨西哥考古界中一個重要的發現。我們可以想像當卡索手握著純淨的玉杯時，心情是多麼興奮！

在舊約時代，詩篇的詩人提到比金子或水晶更貴重的寶藏。他說：「我喜愛祢的話，好像人得了許多擄物」(詩篇 119 篇 162 節)。在詩篇 119 篇中，詩人知道上帝的指示和應許對我們的生命是何等寶貴，因而將此比喻為征服者在戰爭中贏得的珍寶。

卡索因發現了七號墳墓而名留青史，如果我們到墨西哥瓦哈卡的博物館，也可以欣賞這些寶藏。然而，詩人提到的珍寶，卻是我們觸手可及的。我們每天都能深入挖掘聖經中的真理，找到如鑽石般的應許、紅寶石般的盼望，以及猶如綠寶石般的智慧。但最重要的是，我們可以從中找到最珍貴的寶藏，就是聖經的核心人物耶穌基督，聖經也是祂所默示的。

讓我們殷勤尋求上帝的話語，因為這是豐富我們生命的寶藏。正如詩人所說：「我以祢的法度為永遠的產業，因這是我心中所喜愛的。」(111 節)

天父，我願珍視聖經如寶藏。求祢幫助我，天天享受祢的話語。

上帝的話語是珍貴的寶藏、生命的指引。

## 本週金句：希伯來書十二章 1 節

(新譯本)：所以，我們既然有這麼多的見證人，像雲彩圍繞著我們，就應該脫下各樣的拖累，和容易纏住我們的罪，以堅忍的心奔跑那擺在我們面前的賽程；

(和合本修訂版)：所以，既然我們有這許多見證人如同雲彩圍繞著我們，就該卸下各樣重擔和緊緊纏累的罪，以堅忍的心奔那擺在我們前頭的路程，

(台語漢字版)：已經有做干證的到許多，親像雲圍咱，就著放下逐號的重擔，及快快纏絆咱的罪，用吞懷，來走所安排佇咱頭前的路站，